RAPORT ACTIVITATE 

PERIOADA 22.07.2011-04.11.2012

ADUNAREA GENERALA

 A ASOCIATIEI ADMINISTRATORILOR PUBLICI DIN ROMANIA

01.11.2012-04.11.2012

· Buna ziua domnule ministru Bebe Ionica, stimate domnule director Tagorean,  domnilor primari, colegi administratori publici,
Dupa cum stiti in data de 22 iulie 2011, a avut loc prima Adunare Generala  a Asociatiei Administratorilor Publici din Romania, eveniment ce a fost posibil prin ajutorul nemijlocit al UCRAP, Unitate din cadrul Ministerului Administratiei si Internelor, ce a implementat proiectul “Administratorul public-factor de succes pentru un management eficient la nivel local” si prin aportul domnului director Petru Tagorean si al doamnei Cristina Pop, manager de proiect.

Trebuie sa multumim de asemenea colegilor nostri, membrii fondatori ai Asociatiei Administratorilor Publici, domnului Adrian Bozdog, domnului Bogdan Puscasu, doamnei Corina Oprisiu, doamnei Adriana Zaiceanu, domnului Vasile Domnica si nu in ultimul rand domnului Constantin Podaru, pentru spiritul de initiativa si efortul dumnealor de a infiinta aceasta forma asociativa din care facem parte.

Ca drept dovada cu mici exceptii, membrii fondatori sunt aici alaturi de noi si pentru asta tin sa le multumesc public pentru acest lucru.

De ce am tinut sa ne vedem la SINAIA? Pentru ca aici in perioada 28 martie – 1 aprilie 2011 au fost organizate, la Sinaia, primele trei sesiuni de formare dedicate administratorilor publici, la care au participat 55 de persoane. Aici a fost practic momentul in care noi, administratorii publici ne-am cunoscut mai bine, unde am realizat ca nu suntem singuri si ca impreuna putem realiza lucruri frumoase.
De la momentul organizarii Primei Adunari Generale a Asociatiei Administratorilor Publici, din 22 iulie 2011, voi incerca in cateva randuri sa punctez activitatea mea in calitate de Presedinte.

In luna august am participat cu o serie de colegi administratori publici din tara, la 2 ateliere de lucru, activitati inscrise in calendarul desfasurarii proiectului “Administratorul public-factor de succes”, ateliere de lucru ce s-au desfasurat in ordinea cronologica, Bucuresti-Rin Grand Hotel si Jupiter-Hotel Delta.
Pe toata perioada lunii august, eu si colegul nostru, alaturi de doamna Cristina Pop si Cristina Belba, am realizat primul numar al Buletinului Informativ al Asociatiei Administratorilor Publici din Romania.

In perioada 1-3 septembrie 2011, am organizat la Prundeni, unul din cele 8 ateliere de lucru, eveniment la care au participat primari din 3 judete, Valcea, Olt si Dolj. Sunt colegi in sala si chiar primari, care pot sa confirme organizarea acestui eveniment, domnul Primar al comunei Leu, judetul Dolj, administratorul public al aceleasi comune. Despre organizarea acestui eveniment le vom da prilejul sa ne expuna cateva cuvinte.
In luna septembrie 2011, am semnat un contract cu firma de Avocatura Mitel&Vilau, casa de avocati care se ocupa PRO BONO de natura juridica a documentelor Asociatiei.
In tot acest timp am demarat actiunea de actualizare a bazei de date a administratorilor publici din tara, de cooptarea in randurile asociatiei a cat mai multor membrii.  In prezent Asociatia Administratorilor Publici numara 50 de membrii. 

In data de 21 septembrie 2011, ne-a fost eliberat CODUL DE IDENTIFICARE FISCALA 29130718.
La sfarsitul lunii ianuarie 2012, am demarat actiunea redistribuire 2% din impozitul anual, moment in care am atasat pe mail-ul fiecarui coleg din tara aceasta informatie.

In data de 07.02.2012, Asociatia Administratorilor Publici din Romania a semnat Acordul de Parteneriat cu UCRAP, reprezentata prin domnul director Petru Tagorean.

Tot in aceasta luna februarie am demarat o actiune de informare si colectare a datelor necesare, din randul colegilor administratori publici, pentru completarea unui chestionar pe care UDITE-Uniunea Asociatiilor Administratorilor Publici din Europa, il dorea completat pentru a realiza un barometru al administratiei publice locale din Romania.
In data de 9 martie 2012, La invitatia domnului Didier Duraffourg, Presedintele UDITE –Uniunea asociatiilor administratorilor publici din Europa, am delegat-o pe doamna Corina Oprisiu, sa ne reprezinte la Budapesta. 
Din acest moment, Asociatia Administratorilor Publici din Romania, a devenit membru Observator UDITE.

Din luna martie 2012, Asociatia Administratorilor Publici din Romania, are un LOGO si un antet oficial pentru corespondenta, un aspect pe care l-am statuat si datorita rigorilor impuse.
Am depus situatia financiara a Asociatiei pentru anul 2011. Fireste, cum nu am avut activitate economica in 2011, balanta a fost pe 0.

Dupa cum stiti la finalul proiectului, Asociatia Administratorilor Publici din Romania a preluat baza de date reteaua si site-ul. 

Am depus eforturi sustinute pentru ca denumirea site-ului nostru sa fie una cat mai usor de retinut, dar acest lucru nu a fost posibil si astfel site-ul nostru este:www.aapro.ro. Va rog sa intrati cu incredere pe acest site si sa veniti cu propuneri de imbunatatire al acestuia. Trebuie, nu doar sa le mentinem, ci sa si le dezvoltam, actualizam, modernizam.

Totodata, eu sper chiar sa putem redacta si publica, un al doilea numar al Buletinului Informativ. 
Am introdus actele Asociatiei in instanta, incat in momentul de fata, denumirea oficiala in acte a asociatiei, este Asociatia Administratorilor Publici din Romania. 

In urma alegerilor din 10 iunie 2012, am demarat actiunea de recenzare a administratorilor publici. Aceasta actiune a durat o luna si in acest moment putem spune ca numarul colegilor administratori publici din tara a ramas constant si dupa aceste alegeri, in unele unitati administrativ-teritoriale postul fiind inchis, dar aparand in alte institutii. Surpriza mare a pervenit insa din randul posturilor vacante: la nivel national centralizandu-se 350 de posturi vacante de administratori publici, posturi neocupate, dupa cum stiti datorita limitarii plafonului maxim de cheltuieli de personal la nivelul fiecarei institutii.

Sunt o persoana ambitioasa si perseverenta de felul meu, sau cel putin asa imi place sa cred despre mine. Pot spune cu mici exceptii, acolo unde nu am reusit sa obtin numar de telefon administrator public,numar de telefon institutie publica, adresa de mail valida, ca in cea mai mare parte a colegilor administratori publici din tara, ca ne-am auzit la telefon de cel putin 5-6-10  ori cu fiecare, zeci de mail-uri, corespondenta electronica, cel putin un mail saptamanal din partea mea. 

Am transmis  chestionarele UDITE, cu cateva saptamani in urma. 

De mai bine de un an de zile, practic din momentul organizarii Conferintei de inchidere a proiectului Administratorul public-factor de succes, am saptamanal in Bucuresti ,pentru a pune bazele unui proiect cu finantare Olandeza.
Domnul Director Petru Tagorean si doamna Cristina Pop, au fost mai mult decat mentori pentru mine, m-au indrumat acolo unde m-am impotmolit. Am fost pe punctul de a renunta la functia de Presedinte, insa dansii m-au incurajat, caci nu mereu a fost soare pe strada mea.

 Va spun ca pentru mine  este un succes personal. Valoarea proiectului este de 200.000 euro, fara cofinantare.  Pana la finalul acestui an, voi semna contractul de finantare. Prin implementarea acestui proiect, cel putin 2 avantaje mari vor prima: vizibilitatea la nivel national a Asociatiei Administratorilor Publici din Romania si totodata spatiul Schengen, poate fii obtinut si prin intermediul nostru, schimband imaginea Romaniei, in OLANDA.
Imi propun ca in cadrul acestei Adunari Generale, sa punctam urmatoarele decizii:
· modificarea statutului, dimensionarea CD la 11 membrii, mandat de 4 ani pentru consiliu director si presedinte,

· alegerea unui vicepresedinte in fiecare regiune de dezvoltare

· filiale judetene

· sediu la presedintele in exercitiu

· reteaua administratorilor publici, site actualizare

· Publicarea celui de-al doilea numar al Buletinului Informativ.

· Incurajarea administratorilor publici pentru incheierea de acorduri de parteneriat cu diferite institutii, identificarea posibililor sponsori, 

Presedintele Asociatiei Administratorilor Publici din Romania

Florea Marin, administrator public

Primaria comunei Prundeni, judetul Valcea

